3agava

Ha negaHoun gopore mallmHa OCTaHOBUTCA
TONbKO Yepes 200 meTpoB. MalluHa
npoxoauT 20 MeTpoB 3a 1 cekyHAy. [lng
TOro, YTOObLI MOCMOTPETH HaNpPaBo U
HaneBo yuaet 3 cekyHabl. ELle 6 cekyHa,
4yTOObLI NepenTn gopory. Kakoe paccrosHue
NpouAeT MallMHa 3a 3TO BpeMdA? XBaTuT
nn y Teds BpeMEHU, YTOObI NEPENTU

nopory?
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PeLueHune:
1) 3 cek. + 6 ceKk.=9 (CeK) — HYy>XHO a4 nepexoaa
yNnubl.

2) 20 M - 9 ceKk.= 180 (M) — npoedeT MallunHa 3a 3TO0
Bpem4.

3) 200 — 180 = 20 (M) — OCTaHEeTCH.

OTBeT: y newiexona XxeaTuT BpeEMeEHN, YTODb
nepenTun ynuuy.



TeKCT Top>KeCTBEHHOIO
obellaHus

e KNAHYCb, X0OUTb TOMbKO MO TpOTYyapy.

* [lepexoauTb ynuLy TONbLKO Tam, rae
MONOXEHO, U HMUKorga He nepeberaTh B
HEenono)eHHOM MecCTe.



